
Reinici de la càmera

1. Apaga l’interruptor d’alimentació de la càmera.

2. Desconnecta el cable USB de la roseta de la 
paret, amb el PC apagat.

3. Espera 10 segons.

4. Engega l’interruptor d’alimentació de la càmera i 
espera a que es mogui i que mostri el llum verd.

5. Torna a connectar el cable USB.

Passos per a retransmetre la docència amb Google Meet

1. Ens assegurem que tot l’equipament està apagat (PC, 
càmera i projector).

2. Engeguem la càmera (normalment, amb el mateix 
interruptor que el projector).

3. Comprovem que la càmera realitza uns moviments i que 
mostra un llum de color verd. Si aquest pas no funciona, 
reinicieu la càmera com s’indica al requadre de la dreta.

4. Engeguem el PC.

5. En els ordinadors amb Ravada, minimitzem la finestra 
d’autenticació que s’obre per defecte al navegador i obrim 
el Navegador Web Chromium de Linux anant a Inici -> 
Internet. Es recomana fer servir una pestanya d’incògnit.

6. Obrim Google Meet, iniciem una sessió amb el nostre 
usuari i permetem l’ús de la càmera i el micròfon.

7. Quan acabeu la sessió cal apagar en ordre la càmera 
amb la botonera, el PC, i l’interruptor de projector/càmera.

Recordeu canviar la configuració de GMeet per transmetre a Alta 
definició (720p), i informar els estudiants per a que ho configurin a la 
seva recepció.

Ús de la botonera

● Power: s’ha de pulsar uns 4 
segons  per apagar i 
encendre la càmera (un cop 
apagada la càmera es mou 
enrere).

● Call: mou la càmera al seu 
estat home.

● Input 1: pla de la pissarra. 
● Input 2: pla de la pantalla del 

projector.
● Vídeo: pla de mitja pissarra 

amb zoom.
● HDMI: pla de l’altra mitja 

pissarra.

Guia d’aula docent híbrida amb càmera Minrray


